

2022.5.7



# 台北教會週報

## True Jesus Church

發行人：詹餘靜  
 發行單位：真耶穌教會台北教會  
 企劃：台北教會週報編輯群  
 地址：台北市杭州南路一段29號  
 電話：(02)2397-2566  
 網址：taipei.tjchurch.org.tw

### 重要公告

最近新冠肺炎疫情嚴峻，每天確診人數激增，臺北教會從即日起到6/2(四)的防疫措施如下：

- 聚會安排
  - (1) 暫停實體聚會改為線上直播講道聚會延長到5/19(四)，請弟兄姊妹不要來教會。
  - (2) 5/20(五)-6/2(四)會堂實體聚會與線上直播聚會並行，請同靈自行衡量狀況，安排參加實體或線上聚會，有健康考量者，不勉強來教會，**確診和匡列為居家隔離者請勿到教會**。(週一唱詩禱告會及週二讀經分享聚會無線上直播)
  - (3) 5/21(六)、5/28(六)安息日採分流聚會，中午不供餐，詳細分流方式下週宣布。
- 聚會之外的所有實體活動全面暫停**，包括詩班、團契、家聚、慕道班、喜樂咖啡，樂齡班等。
- 宗教教育：青教組以下各班5月份維持線上聚會。
- 建議符合資格但尚未施打疫苗的同靈儘快施打，增強防疫力，減少染疫的危險。
- 請弟兄姊妹為教會加強禱告，亦彼此代禱**，若有確診，也請儘速通知教會，以利防疫關懷，也請為確診與匡列同靈代禱，發揮主內一家的精神。
- 將依據政府有最新的防疫政策，滾動式調整聚會方式並公告週知。

### 《給腓利門的信》-青年之夜分享

我們常以對方的外在條件或社會地位來決定對他的態度，我們是否也是如此看待教會弟兄姊妹呢？面對職場成功人士，我們樂意與之分享、給予尊重，對其他人則無法保持耐心、忽略他的想法，

透過保羅寫給腓利門的書信，讓我們再次思考如何面對社會地位與自己截然不同的人？！

### 活動訊息

#### 111年兒童暑期特別班 隨時隨地要發光！

時間：7/24(日)上午9:00報到至7/27(三)下午5:00結束。  
 地點：台北教會。  
 對象：升國小四至六年級之學生。  
 費用：1000元/人。  
 報名至5/14截止，請向各班班負責報名。

《給腓利門的信》-

看似捆綁，看似枷鎖，但卻找到一條彼此能愛上主耶穌的路。歡迎觀看線上分享

<https://youtu.be/qw2qUc-wml0>

想更多了解分享内容，可到青年之夜Podcast收聽存檔喔，或追蹤青年之夜Facebook社群，取得更完整

的資訊與連結



### 本週經句 創世記 / Genesis 5:22-24

<sup>22</sup> 以諾生瑪土撒拉之後，與神同行三百年，並且生兒養女。<sup>23</sup> 以諾共活了三百六十五歲。<sup>24</sup> 以諾與神同行，神將他取去，他就不在世了。

<sup>22</sup> After he became the father of Methuselah, Enoch walked faithfully with God 300 years and had other sons and daughters. <sup>23</sup> Altogether, Enoch lived a total of 365 years. <sup>24</sup> Enoch walked faithfully with God; then he was no more, because God took him away.

我是李百加，是真耶穌教會的信徒。

我是信仰上的第二代，所謂的第二代其實跟信仰的第一代是很不一樣的，信仰的第一代是自己親自觸摸到神然後相信，但信仰上的第二、三代就是在我們對信仰還沒有體驗就受洗了。所以我們這些信仰的二、三代需要體驗神、把信仰變成自己的過程，不然我們這份信仰對我們而言是空虛的、沒有意義。所信仰的耶穌只會是我爸爸媽媽的神、我阿嬤的神。接下來就奉主耶穌是名見證我在信仰上的體驗。

### 一、遇到事情要禱告

從小我在基督化的家庭長大，遇到很多的問題，我的家人都會教導我一個觀念：遇到任何的問題要先禱告，主會幫助我們。我們要靠神解決一切難題。我也把這樣的觀念放在我的生活當中。

但說真的小時候的我也曾經懷疑過我信仰的這一位神，小時候腸胃不太好，常常肚子痛、拉肚子，每當這個時候我的家人都會陪著我禱告，求神讓我肚子好一點，事實上我還是每天很不舒服。有一天我就在想會不會我信錯神了，因為我每天禱告還是肚子痛。

其實在成長過程中我有不少的體驗，不管是在服事上或是身體健康方面，但都沒有特別深刻的體驗，直到我升大學這段時間，神讓我真真切切體會到祂。

### 二、爸爸是我的避難所與幫助

我爸爸在我生命中扮演很重要的角色，不管是信仰上或是生活上的事我都會去問他、詢問他的意見。而且我跟爸爸關係也很好，我都會把秘密跟他說，在我心中我的爸爸是我的避風港灣，我難過的時候他會安慰我，我受委屈的時候他會替我解決。

李百加(後排左一)全家福合照



在我高三那年的 9 月，爸爸身體開始不舒服，但他起初並沒有在意繼續過生活，但後來真的太不舒服了就到醫院做檢查，等 11 月結果出來後爸爸回家跟我們說：他得胃癌。

我們家是抱持一個樂觀的態度面對（我們家一向都很樂觀），但老實說我很擔心爸爸，因為我不知道他的病嚴不嚴重，因為他不會跟我說他的情況，只叫我好好禱告，好好讀書，不用擔心。所以我心想他不說應該是還好吧不會很嚴重。

過了一個禮拜，我爸爸給我看他跟姑姑訊息問我問題，我就不小心看到了他跟姑姑的對話，內容大概是說他只剩幾個月的時間，我當下心裡很是震驚，原本以為只是胃癌初期，沒想到竟是末期而且剩下的時間也不多了。

老實說我非常害怕，我害怕在生活上信仰上給我很大支持的爸爸離開我，而且他走了家裡就失去經濟支柱，還有太多太多的問題令我很擔心

(下轉至第 3 頁)

(上承自第 2 頁)

很害怕。而且媽媽自己也在低潮中，我不敢跟她說我很難過，所以那時候的我無心準備考試每天到學校就是邊上課邊哭。

在這樣難過的時刻我想著要禱告，不管是從小爸爸媽媽告訴我的禱告很重要，或是我長大後自己的體驗都告訴我禱告可以解決很多事情。所以我就跪下來禱告，記得當時每天的禱告都在哭，因為我完全不知道我該怎麼辦，日子也就這樣一天天過去。

不知道大家有沒有聽過信耶穌並得醫治的見證？那你們猜神有因為我的禱告讓爸爸的病好起來嗎？

爸爸的身體並沒有因著我的禱告而日間康復，反而身體一天比一天還要糟糕，最後住進了醫院。但是我的心卻沒有一開始那樣害怕、難過了，我發現在每天的禱告讓我越發有力量去面對眼前的困難。但害怕還是有的。

### 三、無限量的愛，無法償還的愛

在爸爸過時前一週的禮拜天，教會的聖樂團在教會舉辦了感恩音樂會，我跟阿嬤一起參加了那場音樂會，第一首詩歌是讚美詩 395 的改編，當唱出歌詞時我的眼淚直接落下，詩歌唱到：求提升我，使我堅定，憑信站在更高之地，求主領我向高處行。我覺得詩歌唱出了我當下的心聲，我想要緊抓住這位神，不要因為眼前的困難而放棄，但我自己卻沒有力量。

剛前面有提到說，靠著禱告神安慰了我，讓我不再那麼擔心、害怕，但是擔心、害怕並沒有從心中消失。然而在音樂會中間唱到兩首詩歌，大大安慰了我那時候擔心、害怕的心情。

第一首是神的恩惠，歌詞說到：創造我的乃是我的神，呼召我的乃是我的神，差遣我來的乃是我的神，成就今日的我是神的恩惠。無限量的恩惠，無法償還的恩惠，環繞在我周圍。

從詩歌當中我回想在生活、教會的經歷，我雖然從小在教會長大，但我卻是常常欺負別人、在外頭講髒話的小孩，但神並沒有因為我各種惡劣的行徑放棄我，反而祂給了我很多的恩典。

詩歌最後唱到：堅定我信心的，是神的恩惠。

神的恩惠我喜歡把它解釋成神的愛，從詩歌來看，確實神的愛是支撐我走到今天的唯一動力。

### 四、放心，我陪你走

第二首詩歌是：主牽我手同行。歌詞內容講到：在奔跑天國的路程中，主牽我手引導我腳步。這一句歌詞也是讓我淚崩的原因之一。前面有說到，我還是會擔心、害怕未來爸爸走後我該怎麼辦？但我聽到這首詩歌大得安慰，我清楚知道就算爸爸走了我也不用害怕，因為走人生道路，我不孤單，我有神做我的倚靠。

直到爸爸走的那天，我接到班導通知從學校趕去醫院的路上，我的心都是平穩安靜的，沒有哀傷與害怕，我知道我準備好了。

(當我在教官室簽外出單的時候，教官問我外出的原因，卻沒看到我臉上有一絲憂傷，就覺得很奇怪。)

到醫院的時候，爸爸離開我們了，當時的我哭了一下，便不再哭泣，我看著身旁的家人都非常難過，雖然我內心也是很捨，但我真的不憂傷。現在回想起來，不知道在旁邊的醫護人員會不會覺得自己是一個冷酷無情的人，自己最親的人走了還不哭，但只有我知道，我不哭的原因、我不憂傷的原因是因為神把我的憂傷取走了。

我知道我有一個盼望是將來我們會在天國見面，所以我不難過。雖然想到將來沒有人可以在生活上繼續幫助我、沒有人可以如此讓我放心可以我還是會難過，但神親自拿走了我的憂傷。

所以我感謝神，雖然我面臨了人生中前所未有的困難，但神美好的安排讓我從中大得安慰。

(下期待續)

某一日的清晨，我被那三歲多的孫子，從睡夢中叫醒了過來。

那時，他親著我的臉頰，輕聲的說：「阿公，泡奶奶！」當下，雖然想賴在床上不起來，孫子還是撒嬌的說著：「阿公，泡奶奶！」於是，提起愛孫心切的心情，起床泡了一瓶溫熱的牛奶。這時，看著他躺在舒適的床上，雙手扶著瓶子喝奶的可愛神情，心中倍感溫馨、滿足和感謝。

生活中常見的喝奶，看似稀鬆平常的芝麻小事，卻是襁褓嬰孩、幼兒，成長過程的必需食品。然而，在聖經中的「吃奶」比喻，有些是哥林多前書第四章二至三節，所指靈性不成熟、幼稚，還用奶餵嬰孩的信徒；或希伯來書第五章十二至十四節所言，信徒是無法分辨是非、不熟仁義道理的嬰孩。但，彼得前書第二章二節的經文，是以「愛慕那純淨的靈奶，像才生的嬰孩愛慕奶一樣，叫你們因此漸長，以致得救」，作了一段正面且積極的勉勵。

現在，要與大家分享「**餵奶的三部曲**」：

### 一、純淨靈奶，乳育生命：

初生的嬰孩，他們嘴裡的吮動、餓了的哭聲，都是愛慕奶水、渴望飽足的現象，這是一種生理的基本需求，也是心靈層次的安慰，就如以賽亞先知所說：「在祂安慰的懷中吃奶得飽」的滿心喜樂（賽 66:11）。因此，餵乳中的充足奶水，必然是純淨的豐富營養，如母乳或上市的優質牛奶，適足以乳育生命的維生條件；這些乳育的純淨奶水，就是正意解經、聖經講習，以及平日崇拜聚會，以領受純正話語的靈奶，好像樹栽子長大一樣（詩 144:12），茁然亭立於眾樹之間。

### 二、抱在懷中，餵奶生命：

許多的時候，看到身為人母的餵奶，或公共場所的哺乳室，那幕「抱在懷中，如養育之父抱吃奶的孩子」的畫面（民 11:12），如同拿俄米把俄備得抱在懷中，作他的養母撫育成人，教養虔誠的後代（得 4:16-17）。又指向在基督耶穌裡，所領受聖靈和恩福的澆灌，將要滋長像水邊的青草，繁茂像河畔的楊柳（賽 44:4；現中譯）。因此，抱在懷中是家庭的祭壇、團契的扶持和聖靈的代禱，得著「自從生下，就蒙我保抱，自從出胎，便蒙我懷攄」的神恩（賽 46:3）。

### 三、保抱懷攄，呵護生命：

餵奶、吃奶的舉動，常是心的聯結、愛的養育，也是呵護生命的代表作；尤其餵奶之時的「懷攄」，是呵護生命的懷抱、扶持；餵奶中的「保抱」，又是生命的背負和拯救，表明神的疼惜和照顧，誠如經上所記：「直到你們髮白，我仍懷攄，我已造作，也必保抱，我必懷抱，也必拯救」或「在古時的日子，常保抱你們，懷攄你們」（賽 46:4, 63:9）。換言之，在母親的懷抱裡，是沒有驚嚇、恐懼（詩 131:2），必如天父的同在一樣，飽得生命的美食（詩 104:28）。

親愛的朋友們，父母、親人曾經用奶餵養我們，使我們漸漸的長大成人，如今神量著我們的力量，陪伴我們慢慢前行，並且用膀臂聚集羊羔、抱在懷中，慢慢引導那乳養小羊的母羊（創 33:14；賽 41:11），使我來到躺臥的青草上，可安歇的水邊（詩 23:2）。願我們一同倚偎在主耶穌的懷裡，得享生命的糧以致於得救。